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Jlekyusi 1

[1BOMHOW MaATHUK:
onTUMarnbHOE ynpasneHne packadymBaHMeM N TOPMOXKEHUEM

MMHacCT packauMBaeTcsl Ha nepeknaauHe, ynpaensis, B OCHOBHOM, YrNoM B Ta3obeapeHHOM
cycTaBe; MOMEHT B 3aMsiCTHOM CycTaBe Nnpu 3TOM BeCbMa Marl.

Uenosek ynpaBnsieT KorebaHuamMM kavyenen BOKpPYr TOYKM noaBeca, NepeMellasicb Ha HUX
nogxoaswum obpasoM, B TO BpeMsi Kak B TOYKe noaBeca kKadvernen OTCYTCTBYET Kakon-nnbo

«BHELLUHWA» YNpPaBnsoLWNA MOMEHT. B 00oux nocnegHux cnydasix YeroBek Haanexalluum

06pa3omM UCNOSb3YeT CUMY TSHKECTHU.

KnBOTHbIE, YerioBeK MOryT nepemeLlaTb “3BeHbs” CBOEro Tesia TONbKO OAHO OTHOCUTENbHO

gpyroro. OpgHako pfgenawT OHM 3TO Tak, 4TOObl BHELWHWE Cuibl, BO3HUKAOLWNE NpPU
OTHOCUTESTbHOM OBWXEHUU, — CUMNbl B3aUMOOENCTBUS C OKPYXXaloLLen cpeaon, rpaBUTaLMOHHbIE
CUnNbl — OCYLLIECTBAANM ABWXEHNE TENa Kak Leroro xenaembim obpasom.

Hanpumep, xoabba, 6er XnBOTHbIX, NOSi3aHNe NpecMblKaroWmMxca npomcxoauT énarogaps
curiam TPeHUS C OMOPHOM NOBEPXHOCTbIO. KMBOTHbIE “OpraHm3yoT” Hagsiexaline BO34enCTBUSA

ITUX BHELLHNX CUIT NMPUN OTHOCUTESTbHOM OBMXEHNN 3BEHLEB TErA.
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YpaBHeHUS OBMXKEHUA OBOMHOIO MasdTHUKA
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BbluncneHue nHterpana
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BmecTo yrna ¢ BBefiem HOBYIo NepemeHHylo p: p=¢+F(a) = ¢=p-F(a)
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OnTmanbHOe ynpaBrneHne, packadmBarllee MasiTHUK

Hauansnoe cocrosguue: —n< p(0)<0, K(0)=0

Ecmm oa(0)=0, 10  @(0)= p(0)

[locTaHOBKa 3aga4u:

max|[ p(¢)] K(t)=0 t, >0

Cnin SOLS(X‘mz!.)(

Eemn a=0, 10 p(0)=0@) u p(t)=-p(0)=-¢(0)



Pernenue 3amauu:
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